

正 誤 表

「健康・栄養科学シリーズ 社会・環境と健康（改訂第5版 第3刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
41	↑11行	普通濾過法	普通沈殿法
53	↑11行	$\frac{\text{老年人口}}{\text{年少人口}} \times 100$	$\frac{\text{老年人口}}{\text{年少人口}} \times 100$
225	表8-1中↑3行	保健所は、第一条に定める	保健所は、前二条に定める

2019年6月5日

株式会社南江堂